

河海音樂響徹淡水 漁人舞台 Chill 聽團

【新北市訊】「2022 新北市河海音樂季—淡水漁人舞台」原創音樂活動，在 8 月強勢回歸，自 8 月 6 日至 8 月 21 日連續三個週末日開唱。新北市長期扶持獨立樂團，淡水漁人舞台已舉辦第六年，首週便吸引眾多樂迷前來聽團，新北市長侯友宜更在今日（13）晚間來到漁人舞台親身體驗原創音樂的獨特魅力，並與民眾一同欣賞動感水舞展演，共度最 Chill 的夏季夜晚。

侯友宜市長難得有機會從繁忙公務中抽空來到淡水漁人舞台現場，在市集間與民眾、攤商互動熱切，展現親民放鬆的一面，舞台主持人同時也是陳昇小恨情歌樂團的 Bass 手阿炮師也與市長在舞台前暢聊，並臨場感受音樂人引爆全場的熱情演出。侯友宜市長表示新北市一直非常重視音樂活動，前幾年也曾來到漁人舞台欣賞演出，漁人舞台是國內獨一無二的音樂舞台，完美結合海港美景與獨立音樂的戶外表演場地，可以細細品味原創音樂的熱力。去年因為疫情停辦，本次為第六年邀請原創獨立樂團前來演出，六年來已有許多樂團在音樂圈發光發熱，也看到有許多新銳樂團的加入，是新北市繼續舉辦的最大動力，希望能扶持更多熱情的年輕人從事他們熱愛的音樂工作，有機會站上更大的國際舞台。

漁人舞台今日(13)震撼登場開唱，有拿下海洋音樂祭海洋之星的丘與樂，擅長撼動舞台的他們，是雙主唱編制的嘻哈搖滾樂團，Rapper 與 Rocker 的節奏對戰，嘻哈饒舌與搖滾樂的完美結合，是近年嘻哈搖滾迷的必追樂團！說到炒熱氣氛，還有金曲獎最佳新人獎以及海洋音樂祭海洋大賞的 BOXING，身為台灣首支原住民拉丁饒舌樂團的他們，再次登上漁人舞台，拿出原住民最 HOT 必殺技，跟好久不見的樂迷們一起 High 翻全場。明日(14)則有最不可定義的神棍樂團，海洋音樂祭評審團大賞的他們，號稱樂團界的達文西，樂如其名，融合嗩吶、二胡等傳統樂器表現出最在地的 Rocker 精神；還有來自高雄的全台語創作樂團夕陽武士，將會伴著漁人舞台的夕陽演出，不可錯過；最後壓軸則邀請到每每登台總是吸引注目的滅火器，這次又將以怎樣的濃烈情感與搖滾態度席捲漁舞，令人期待！接下來最後一個週末則有第 18 屆海洋大賞冠軍得主的 MAFANA，以及元老級金曲獎最佳樂團 1976，最後的驚喜壓軸則是由金曲獎最強新人頭銜的持修獨挑大樑，喜愛原創音樂的樂迷千萬要把握機會！

侯友宜市長在欣賞完樂團熱情四射的表演後，也來到「淡水漁人碼頭仲夏繽紛樂系列活動」的港灣處與民眾一同欣賞動感水舞展演，自 7 月 22 日起至 9 月 25 日止(每日 19 時至 21 時 30 分)，襯著色調柔美的情人橋，一場絕妙的水舞視聽盛宴展現在眾人面前，為漁人碼頭營造出與火力全開的搖滾舞台截然不同的浪漫氛圍。自 9 月起還有色彩繽紛的煙火秀，將於 9 月 9 日、11 日、18 日、25 日共 4 場次盛大登場。侯友宜市長表示淡水是個擁有人文、海港景緻、美食以及視覺、聽覺多重享受的一個景點，新北市打造系列活動讓民眾在仲夏時節可以充分享受與親朋好友相聚的美好時光，也帶動在地的觀光產業復甦，在後疫情時代吸引更多遊客前來。

2022 新北市河海音樂季「淡水漁人舞台」之後緊接著就是「大都會舞台」登場，8 月 27 日、28 日將有 30 組樂團在新北大都會公園雙主題台熱情開唱，喜愛獨立音樂的樂迷們絕對不要錯過！更多夏季活動資訊最新消息請上「夏日河海趴新北超大發」活動網頁、新北市觀光旅遊網及新北旅客臉書粉絲專頁查詢。